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ПРИСТРІЙ ДЛЯ КЕРУВАННЯ САДОВОЮ ФРЕЗОЮ

Мартишко В. М., Долінський Я. М.
Націолаьний університет біоресурів і природокористування України

В конструкціях садових сільськогосподарських машин широко
використовують гідромеханічні пристрої з механічними щупами
(копірами) для керування висувними секціями.

Гідрослідкувальний пристрій садової фрези для обробітку ґрунту в
пристовбурно-міжстовбурних смугах саду (рис. 1) призначений для
своєчасного виведення робочого органа з ряду дерев при зустрічі щупа із
штамбом дерева. Від його роботи залежить якість обробітку ґрунту
(площа необробленої ділянки біля стовбура дерева) та ступінь
пошкодження надземної частини стовбура дерева.

Основним недоліком цієї системи є надмірні зусилля, які виникають
в момент контакту щупа із штамбом дерева (понад 20 Н), перевищуючи
агротехнічні вимоги.

Оскільки фреза  апретується з трактором, що має власну
гідросистему, то гідрослідкувальний пристрій можна істотно спростити і
вдосконалити. Схема пристрою складається з дроселюючого
гідророзподільника роторного типу, безпосередньо з’єднаного із щупом
гідроциліндра керування висувною секцією та системи оливопроводів.

Рис. 1. Принципова схема гідрослідкувального пристрою: 1 – щуп;
2 – гідророзподільник кранового типу; 3 – оливопроводи; 4 – гідроциліндр
для керування висувною секцією.
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Порядок роботи гідрослідкувального пристрою аналогічний
прототипу. Крім того запропонована схема не має власного гідронасосу та
оливного баку, а приєднана до гідросистеми трактора через розривні муфти.
На фрезі встановлений гідророзподільник роторного типу РР-1, який
дозволяє за рахунок установки щупа безпосередньо на валу
гідророзподільника зменшити зусилля, яке виникає при контакті щупа із
штамбом дерева.

Розроблена схема має істотні переваги над гідрослідкувальними
пристроями відомих прототипів. Оскільки нами застосований роторний
гідророзподільник, на валу якого закріплений щуп, то за рахунок
відсутності системи тяг, та зменшення жорсткості пружини вдалося
зменшити зусилля, що виникають при контакті щупа зі штамбом дерева, з
30 Н до 15 Н.

Робота пристрою задовольняє агротехнічні вимоги. Крім того
гідрослідкувальний пристрій, що розробляється, не потребує автономного
приводу гідравлічного бака та системи тяг. Це підвищує надійність роботи
системи, а також суттєво знижує вартість фрези та затрати оливи і пального
при її експлуатації.

Висновок. Встановлено, що процес взаємодії щупа зі штамбом дерева
характеризується сумою статичних та динамічних сил, які обумовлюють
можливість пошкодження штамбів дерев. Допустиме максимальне зусилля
не повинно перевищувати 12 Н.
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